



В Солнечногорске организована проверка по факту халатных действий должностных лиц



В Солнечногорске организована проверка по факту халатных действий должностных лиц

28 марта 2024 года на Советской площади города Солнечногорска после ликвидации зимнего катка двое учеников 5-го класса по пояс провалились в грязь из песка. Самостоятельно выбраться детям не удалось, в связи с чем местными жителями совместно с сотрудниками МЧС им экстренно была оказана помощь. В настоящее время жизни и здоровью школьников ничего не угрожает.

Следователем следственного отдела по городу Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области по данному факту инициирована проверка.

В ходе проверки будут установлены причины произошедшего, а также будет дана оценка всем обстоятельствам, изложенным в публикации.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1871791>